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SC UNO/DUO

Gebruiksaanwijzingen

Deze hogedrukreiniger is gemaakt voor professioneel
gebruik binnen:

- de land- en tuinbouw, de lichte industrie, het trans-
port, de bouw, de dienstverlening

Gebruik de hogedrukreiniger alleen voor de doeleinden
die in deze handleiding zijn genoemd.

Betreft de volgende hoofdstukken:

A - Installatie
B - Bediening
C - Onderhoud

zie ook de afbeeldingen vooraan in de handleiding.

A - Installatie

Voor u begint
LEES DE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR GEBRUIK!

Bedieningsonderdelen:
Wateraansluiting met filter
Hoofdschakelaar
Startknop

Stopknop

Drukmeter

Aansluiting voor de hogedrukslang
Stroomkabel
Onderhoudsopening

. Uurteller

10. Olietank

CONDOAWN

A.1 Omgevingstemperatuur

Het apparaat moet worden opgesteld in een vorstvrije
ruimte. Dit geldt zowel voor de pomp als voor leidingen
en aansluitpunten. Gebruikt u een buitenkraan, dan moet
het mogelijk zijn om het gedeelte van de pijpleidingen dat
aan vorst kan worden bloot-gesteld, af te sluiten en te
legen.

De maximumomgevingstempera-tuur waaraan het appa-
raat mag worden blootgesteld is 40°C.

A.2 Ruimte om het apparaat

Om het koelsysteem van het apparaat goed te kunnen la-
ten werken en om onderhoud mogelijk te maken moet er

aan beide zijden van het apparaat vrije ruimte overblijven.
Rechts van het apparaat is dit minimaal 500 mm, en links
van het apparaat minimaal 150 mm.

SC UNO:

De aanbevolen installatiehoogte voor deze reiniger is
max. 1700 mm gemeten vanaf de bovenrand van het
apparaat.

A.3 Bevestiging aan de muur
SC UNO:

Bevestig het apparaat alleen aan een solide muur-
constructie die geschikt is voor montage van een machi-
ne, bijv. een betonnen of bakstenen muur.

O,

Monteer de reiniger niet op een muur wanneer dat over-
last kan geven in nabijgelegen ruimten (kantines, kan-
toren e.d.).

SC DUO:
Plaats de machine op een vloer die waterpas is.

De machine is voorzien van verstelbare voeten. Deze
moeten zo worden afgesteld dat het apparaat stabiel
staat.

De poten kunnen met bouten in de vloer vastgezet wor-
den.

A.4 Water connection

De reiniger wordt aangesloten via een flexibele slang die
is aangesloten op de snelkoppeling van de watertoevoer
(1) van de reiniger.

De reiniger kan aangesloten worden op de waterleiding of
op een interne watervoorziening. In de directe nabijheid
van de reiniger dient een afsluitkraan op de watervoorzie-
ning te worden geplaatst.

Max. waterdruk: 10 bar
Min. waterdruk: 1 bar
Max. water inlet temp.: Zie Technische gegevens.

Als er risico bestaat dat het toevoerwater verontreinigd

is met zand of andere verontreinigingen, dan dient u een

zandfilter (50 micron) aan te brengen voor het inwendige

filter van de machine (voor meer gegevens, zie paragraaf
Technische gegevens).

Maak het inlaatwaterfilter (1) maandelijks schoon.
SC DUO:

Watertoevoerslangen moet worden aangesloten op dezelfde
waterkraan.

A.5 Stroomaansluiting

Sluit de machine aan op een goedgekeurde veiligheids-
schakelaar.

Controleer stroomspanning, zekering en snoeren aan de
hand van paragraaf Veiligheidsmaatregelen en waar-
schuwingen.

De aansluitingsgegevens m.b.t. stroomgebruik van het
apparaat vindt u op het typeplaatje.

A.6 Hogedrukaansluiting

IMPORTANT: Gebruik bij aansluiting op een waterleiding
altijd een flexibele slangverbinding vanaf het aansluit-
punt op de machine (pos. 6) - bestelnr. 6300843. Neem
contact op met uw Nilfisk-leverancier voor meer informa-
tie.

De aansluitverbinding van de machine kan worden
aangesloten op een leiding met vaste aftappunten, of de
hogedrukslangen kunnen rechtstreeks worden aangeslo-
ten op de aansluitverbinding van de reiniger.

Het verdient aanbeveling om de leiding hiervoor aan te
laten leggen door een door Nilfisk erkende onderhouds-
technicus.
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A.7 Ontluchten
SC UNO:

Zet de hoofdschakelaar op - 1 -. Open de uitvoeraanslui-
ting. Druk op de groene startknop (3).

SC UNO 5M-L: Zet de hoofdschakelaar in de stand - I -.
Open de uitvoeraansluiting.

Laat het water lopen totdat alle lucht uit de pomp is ver-
dwenen (het water loopt regelmatig).

Als het systeem kortgeleden is geinstalleerd, of als de
leiding en de pomp op een andere manier zijn leeggelo-
pen, dient het systeem te worden ontlucht door de pomp
te starten en achtereenvolgens bij elk aftappunt van de
leiding de kraan open te draaien.

Wanneer de hogedrukslang rechtstreeks op de machine
wordt aangesloten, dient het systeem te worden ontlucht
door de pomp te starten en de pistoolgreep in te knijpen
zonder dat de spuitlans is aangesloten.

SC DUO:

IAls het systeem kortgeleden is geinstalleerd, of als de

leiding en de pomp op een andere manier zijn leeggelo-

pen, dient het systeem als volgt te worden ontlucht:

1. Start eerst pomp nr. 1 en laat het water uit een aftap-
kraan van de leiding lopen.
Wanneer de hogedrukslang rechtstreeks op de ma-
chine wordt aangesloten dient u de pistoolgreep in te
knijpen zonder dat de spuitlans is aangesloten.
Laat het water lopen totdat alle lucht uit de pomp is
verdwenen (het water loopt regelmatig).

2. Stop pomp nr. 1. Start dan pomp nr. 2 en laat het wa-
ter uit een aftapkraan van de leiding lopen.
Wanneer de hogedrukslang rechtstreeks op de ma-
chine wordt aangesloten dient u de pistoolgreep in te
knijpen zonder dat de spuitlans is aangesloten.
Laat het water lopen totdat alle lucht uit de pomp is
verdwenen (het water loopt regelmatig).

3. Ontlucht de leiding door een pomp te starten en dan
één voor één vanuit elk aftappunt water weg te laten
lopen totdat al de lucht uit het systeem ontsnapt is.

B - Gebruiksinstructies

B.1 Aansluitingen

B.1.1 Hogedrukslang - rechtstreeks op de reiniger

Sluit de Nilfisk-hogedrukslang met opgedrukte max. werk-
druk en -temperatuur aan op de aansluitverbinding van
de reiniger (6) door middel van de snelkoppeling (a).

Max. lengte verlengslang: 50 m.
Verbrandingsgevaar!

Maak nooit hogedrukslangen los wanneer de watertem-
peratuur hoger dan 50 °C is.

BELANGRIJK: Voordat u de hogedrukslang losmaakt
dient u de reiniger uit te zetten en de afsluitkraan dicht te
draaien. Knijp vervolgens de pistoolgreep in om de druk
in de hogedrukslang op te heffen.

SC UNO/DUO
B.1.2 Hogedrukslang - naar aftappunt

Werkt u met een leiding met vaste aftappunten dan moet
u de hogedrukslang met opgedrukte werkdruk en -tem-
peratuur vastmaken aan de nippel van de hogedrukkraan
(1) d.m.v. de snelkoppeling (2). Zit de slang vast dan
draait u de hogedrukkraan (3) open.

Verbrandingsgevaar!

Maak nooit hogedrukslangen los wanneer de watertem-
peratuur hoger dan 50°C is.

BELANGRIJK: Voordat u de hogedrukslang losmaakt of
wanneer de slang op een ander aftappunt wordt aan-
gesloten, dient u de hogedrukkraan goed af te sluiten.
Knijp vervolgens de pistoolgreep in om de druk in de
hogedrukslang op te heffen.

B.1.3 Pistoolgreep - accessoires

1. Trek de snelkoppelings-aansluiting (1) van de pistool-
greep naar voren.

2. Steek de nippel van de spuitlans (2) in de snelkoppe-
ling en laat de aansluiting los.

3. Trek de spuitlans of het alternatieve accessoire naar
voren om te controleren of hij goed vastzit voordat u
de reiniger start.

OPMERKING!

Maak elke keer dat u de spuitlans losmaakt de nippel
goed schoon.

B.1.4 Reinigingsmiddelen gebruiken (extern)

Als u reinigings- of ontsmettingsmiddelen wilt gebruiken
dienen deze via een injecteur aan het water te worden
toegevoegd. In combinatie met de injecteur kan het han-
dig zijn een wandrek te monteren waarop de lansen, twee
stuks 25-liter jerrycans en een 10 m lange hogedrukslang
kunnen worden opgeborgen.

Hieronder vindt u diverse typen aansluitingen met in-
jecteurs.
1. Aansluitpunt met verwisselbare injecteur.

Dient te worden aangesloten op de snelkoppeling van de
hogedrukkraan.

Te gebruiken voor de dosering van licht schuimende reini-
gings- en ontsmettingsmiddelen.

Dosering 1 - 8 %.

2. Aansluitpunt met verwisselbare schuiminjecteur

Dient te worden aangesloten op de snelkoppeling van de
hogedrukkraan.

Te gebruiken samen met een schuimlans bij gebruik van
sterk schuimende reinigings- of ontsmettingsmiddelen.

Dosering 1 - 5%.
3. Aansluitpunt met reinigingstrolley en schuim-
injecteur

Dient te worden aangesloten op de snelkoppeling van de
hogedrukkraan.
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Te gebruiken op dezelfde manier als “Aansluitpunt met
verwissel-bare schuiminjecteur”. Hierop kunnen 4 spuitlan-
sen, twee stuks 25-liter jerrycans en 20 m hoge-drukslang
worden opgeborgen.

B.2 Inschakelen
De afsluitkraan van de wateraansluiting moet openstaan.

SC UNO:

Zet de hoofdschakelaar (2) op - 1 -. Druk op de groene
startknop (3).

SC UNO 5M-L: Zet de hoofdschakelaar in de stand - I -.

Kijk op de drukmeter (5) of er druk wordt opgebouwd in
het systeem. Als er geen druk wordt opgebouwd, moet
u de reiniger ontluchten zoals beschreven in paragraaf
Ontluchten.

SC DUO:
Positie 1 = Pomp nr. 1 wordt
ingeschakeld
Positie 2 = Pomp nr. 2 wordt

ingeschakeld
Positie 1+2 = Beide pompen nrs. 1 en 2 worden
ingeschakeld

Zet de hoofdschakelaar (2) op 1, 2 of 1+2. Druk op de
groene startknop (3).

Kijk op de drukmeter (5) of er druk wordt opgebouwd in
het systeem. Als er geen druk wordt opgebouwd, moet u
de reiniger ontluchten zoals beschreven in paragraaf A.7,
Ontluchten.

B.3 Gebruik - automatisch starten/stoppen
Houdt de spuitlans altijd met beide handen vast!

Zodra u de pistoolgreep (1) inknijpt start de machine
automatisch.

Wanneer u de pistoolgreep loslaat, stopt de machine
automatisch na 20 seconden.

Als u het apparaat niet gebruikt, moet u de pistoolgreep
vergrendelen met de veiligheidspal (zie pijl).
B.4 FlexoPowerPlus en PowerSpeedVario -
drukregeling

Draai het buitenste gedeelte van de FlexoPowerPlus
spuitlans:

- Hoge druk = MAX

- Lage druk = MIN./CHEM.

B.5 Dubbele spuitlans, drukregeling

De spuitlans heeft 2 spuitmonden, een hogedrukspuit-
mond en een lagedrukspuitmond.

Hogedrukstand

Wanneer de drukregeling (1) geheel is dichtgedraaid (met
de wijzers van de klok mee - B) wordt alleen de hoge-
drukspuitmond gebruikt - hogedrukstand.

Lagedrukstand

Wanneer de drukregeling (1) geheel is opengedraaid

O,

(tegen de wijzers van de klok in - A) worden beide spuit-
lansen gebruikt - lagedrukstand / mogelijkheid tot toevo-
eging van reinigingsmiddelen.

De druk kan geregeld worden tussen deze twee standen.

B.6 Stoppen

Verbrandingsgevaar!

Maak nooit hogedruk-slangen los wanneer de watertem-
peratuur hoger dan 50 °C is.

Maak nooit de hogedrukslang los wanneer het apparaat
in gebruik is.

1.  Om de machine stop te zetten, drukt u op de rode
stopknop (4) en draait u de hoofdschakelaar (2) in
de stand - 0 -.

SC UNO 5M-L - zet de hoofdschakelaar in de stand
-0-.

2. Sluit de afsluitkraan van de watertoevoer en knijp de
spuitlans in of open de hogedrukkraan om de druk
in de waterleiding / hogedrukslang op te heffen.

B.7 Bescherming tegen vorst

Het apparaat moet worden opgesteld in een vorstvrije
ruimte. Dit geldt zowel voor de pomp als voor slangen en
aansluitpunten. Gebruikt u een buitenkraan dan moet het
mogelijk zijn om het gedeelte van de pijpleidingen dat aan
vorst kan worden blootgesteld, te legen.

BELANGRIJK: Uit voorzorg dienen slangen, spuitlansen
en overige accessoires altijd te worden ontdooid véér
gebruik.

C - Onderhoud

Voor de zwaarst belaste onderdelen geldt dat een mi-
nimum aan onderhoud een maximum aan levensduur
en probleemloos gebruik waarborgt. Het is dan ook een
goed idee als u zich de volgende gewoonten aanwent:

Ontdoe de snelkoppelingen van stof- en zanddeeltjes
voordat u de waterslang en de hogedrukslang aansluit.

Start de machine en ontdoe de snelkoppeling van stof- en
zanddeeltjes voordat u de spuitlans en andere acces-
soires op de pistoolgreep aansluit.

C.1 Olie

Controleer het oliepeil in het olievenster.

Als het oliepeil te laag wordt, slaat de machine automa-
tisch af. De rode knop gaat knipperen (geldt niet voor de
SC UNO 5M-L).

Neem bij een blijvend laag oliepeil (olielekkage) contact
op met een onderhoudstechnicus van Nilfisk.

BESCHERM HET MILIEU
Afgewerkte olie en drab moeten volgens de geldende
voorschriften worden afgevoerd.

C.2 Waterfilter
Om te voorkomen dat er vuil in de hogedrukpomp komt

Vertaling van de originele gebruiksaanwijzing
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is er een (fijn) waterfilter gemonteerd in de waterinlaat.
Afhankelijk van de vuilgraad van het water moet dit filter
regelmatig worden gereinigd.

U kunt het filter verwijderen wanneer u de snelkoppeling
(positie 1) hebt losgeschroefd.

C.3 Schoonmaken van de hogedruk-
spuitmond

Elke verstopping in de spuitmond veroorzaakt een te

hoge pompdruk en moet dus onmiddellijk worden ver-

wijderd.

1. Stop de reiniger en maak de spuitlans los.

2. Maak de spuitmond schoon.

BELANGRIJK: Gebruik het schoonmaakgereedschap

ALLEEN wanneer de spuitlans is ontkoppeld.

Spoel de lans in tegen-gestelde richting met water.

4. Als de druk nog steeds te hoog is, herhaalt u de stap-
pen1-3.

w

SC UNO/DUO

C.4 Afval

De hogedrukreiniger bestaat uit onderdelen die schadelijk
kunnen zijn voor het milieu als u ze zomaar weggooit.
Vervuilende onderdelen zijn onder meer:

Olie, delen met een verf- of zinklaag, delen van kunststof
of met een kunststof laag.

Het is daarom belangrijk dat u zich houdt aan de voor-
schriften m.b.t. het afvoeren van vervuilende en gevaar-
lijke materialen wanneer u onder-delen vervangt of de
hogedruk-reiniger wegdoet.

Wij raden u aan, de afgedankte delen naar het gemeen-
telijk afvaldepot te brengen of naar een door de overheid
erkend recyclingbedrijf, waar dit soort materialen deskun-
dig vernietigd kan worden.

Problemen oplossen

U hebt gekozen voor de beste kwaliteit en hebt dan ook recht op de best mogelijke service. Om onnodige teleurstel-
lingen te voorkomen, dient u eerst de volgende punten te controleren voordat u contact opneemt met de dichtstbij-

zijnde Nilfisk serviceafdeling:

schakeld

je knippert)

Probleem Oorzaak Oplossing
De machine/pomp start niet > Zekering doorgeslagen » Vervang de zekering.
> Stekker niet in stopcontact » Steek de stekker in het stopcontact.

> Thermische beveiliging in motor inge- | + Laat de motor afkoelen. Start de

> Thermisch relais staat uit (rote lamp-

reiniger en controleer of de werkdruk
niet te hoogwordt en of de netspan-
ning klopt met de spanning op het

apparaat

typeplaatje.
> Olietekort in pomp * Vul olie bij.
Zekeringen doorgeslagen > Elektrische installatie is niet bere- + Sluit het apparaat aan op een elek-

kend op het stroomverbruik van het

trische installatie die minimaal het
stroomverbruik van het apparaat kan
leveren. Vervang de zekering..

Werkdruk te laag

> Spuitmond versleten
> Verkeerde spuitlans

> Regelventiel van de spuitlans staat
niet ingesteld op max. druk
> Spuitmond gedeeltelijk verstopt

* Vervang de spuitmond.

* Vervang de spuitlans (zie paragraaf
B.4/B.5).

* Draai het regelventiel zo ver mogelijk
tegen de klok in (zie paragraaf B.5).

» Clean the nozzle (see section C.3).

Werkdruk schommelt

> Te hoge watertemperatuur

> Onvoldoende watertoevoer

> Hogedrukslangen te lang

> Lucht in het systeem

> Watertoevoerfilter verstopt

* Verlaag de temperatuur van het
binnenkomende water tot de max.
temperatuur (zie Technische ge-
gevens).

» Waterinlaatfilter controleren. Als
daarmee het probleem nog niet is op-
gelost, dan is de watertoevoer naar
de reiniger onvoldoende.

NB! Gebruik geen lange, dunne slan-
gen (min. %").

* Ontkoppel hogedrukverlengslangen
en probeer opnieuw.

Max. lengte verlengslang is 50 m.
NB! Gebruik geen lange verleng-
slangen met veel koppelingen.

* Ontlucht het systemm (zie paragraaf
AT).

» Maak filter schoon (zie paragraaf. D.2)
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SC UNO/DUO @
Probleem Oorzaak Oplossing
Geen werkdruk > Spuitmond verstopt * Maak spuitmond schoon (zie para-
graaf. D.3)

> Geen toevoerwater

> Hogedrukkraan van aftappunt staat .

» Controleer of de afsluitkraan van de
waterleiding open staat. Controleer
of de watertoevoer voldoet aan de
eisen (zie paragraaf A.4)

Sluit alle niet-gebruikte hogedrukkra-

geeft de uren niet weer.

De machine werkt niet goed

- starten en stoppen verloopt
niet goed, rood LED-lampje
knippert zonder dat er storin-
gen zijn

open nen.
Apparaat start en stopt weer > Lekkende slang/waterleiding/ pistool- | + Repareer het lek.
greep
Apparaat stopt > Olietekort in pomp * Vul olie bij.
De urenteller van de machine |> Stroomtoevoer onstabiel » Schakel de stroomtoevoer ong. 1

> Fout in bedieningsyssteem .

minuut uit.
Druk ong. 5 sec. op de rode knop

Hebt u een probleem dat hierboven niet genoemd wordt, neem dan contact op met de dichtstbijzijnde Nilfisk-service-

dienst.

Uw Nilfisk-product kent een garantieperiode van12
maanden vanaf de datum van aankoop (het bewijs van
aankoop moet worden overgelegd), op de volgende voor-
waarden:

. dat defecten voortkomen uit fouten of zwakheden in
materiaal of uitvoering. (normale slijtage en onjuist
gebruik vallen niet onder deze garantie).

. dat niemand heeft geprobeerd het apparaat te re-
pareren (uitgezonderd door Nilfisk opgeleid onder-
houdspersoneel).

. dat alleen originele accessoires zijn gebruikt.

. dat het product niet is blootgesteld aan misbruik,
zoals slaan, stoten of vorst.

. dat de aanwijzingen in de handleiding nauwlettend
zijn opgevolgd.

De garantie dekt het repareren en/of vervangen van ka-
potte onderdelen, maar niet de transport- en verpakkings-
kosten. Verder verwijzen wij naar de in uw land geldende
verkoopwetten.

Reparaties die niet onder de garantie blijken te vallen
brengen wij in rekening. (Bijv. problemen die te wijten zijn
aan oorzaken genoemd in paragraaf Problemen oplos-
sen van deze handleiding).

CE Verklaring

Ondergetekende,

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby
DENEMARKEN

verklaart hierbij dat:

Product: HDR - Professional - Stationair
Beschrijving: 400V, 3~, IPX5
Model: SC UNO 5M/6P/7P / SC DUO 6P/7P

voldoet aan de volgende normen en richtlijnen:

EN 60335-1:2012+A11:2014

EN 60335-2-79:2012

EN 60204-1:2006+A1:2009

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-11:2000

Op grond van de bepalingen in:

2006/42/EC

2014/30/EU

2000/14/EC — Overeenstemmingsbeoordelingsprocedure
volgens bijlage V.

- Gemeten geluidsvermogenniveau: 68-78 dB(A)
- Gegarandeerde geluidsvermogensniveau: 84-94 dB(A)
Hadsund, 2017-01-12

f—

Anfon Sgrensen
Senior Vice President, Global R&D

Vertaling van de originele gebruiksaanwijzing
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Specifications

SC UNO 5M-]SC UNO 5M-] SC UNO 6P- [ SC UNO 7P- [ SC UNO 7P-
200/1050 L | 200/1050 | 170/1610 | 180/1200 | 180/1200
EXPT
@ EU EU EU
1 ) %2 28 % ] '
2 | : ol V/ph/Hz 400/3/50 | 400/3/50 | 400/3/50 40:?/-;13 S/ 402/-54(; S/
3 — A 16 16 16 16 16
kW
4 E}, BT 6.1 6.1 8.8 6.7 6.7
bar (MPa)
P 200 200 170 180 180
5 = Bap (MMa)
= (ki ) (20) (20) (17) (18) (18)
I/h
6 AAAN Q. n/vac 960 960 1500 1080 1080
EANAND]
bar (MPa)
250 250 250 250 250
7 P Bap (Mra)
@ (k) (25) (25) (25) (25) (25)
8 | AAAnQ_ Ih 1050 1050 1600 1200 1200
9 S °C (°F) 60 (140) | 60 (140) | 80 (176) | 80 (176) | 80 (176)
bar (MPa)
10 c%p Bap (MMa) 10 (1)
max E, ( §|§,I|1E )
bar (MPa)
1 o Bap (MrMa) 1(0.1)
" B ( J&tA )
m
12 K 1
13 TZ. o 355x860x560
kg
14 b 74 74 84 81 81
dB(A)+/-2
15 O 68 68 77 78 78
(IEC 60335-2-69) AB(A)+/-2
O, dB(A)+/-2
16 oo™ AB(A)+-2 86 86 94 84 84
Yy ra m/s2
7 | ossony K2 <15+-1 | <15+-1 | <15+4-1 | <1.5+4-1 | <1.5+-1
18 P N 46.3 46.3 67.8 54.8 54.8
o | g 5 0.73 0.73 0.95 1 1
20 BP Energol GR-XP220 Castrol ALPHASyn 150
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Specifications

SC DUO 6P- | SC DUO 7P- | SC DUO 7P-
170/3220 | 180/2400 | 180/2400
EXPT
&
1 @ ] _ ]
2 I ! oI V/ph/Hz 400/3/50 | 400/3/50 | 440/3/60
3 — A 32 32 32
kW
4 E}. BT 18 16 16.4
bar (MPa)
P
5 = Bap (Mra) (11770) (11880) (1 1880)
B ( JK1H )
I/h
6 | aanQ. nlvac 3000 2240 2240
AV
bar (MPa)
! P Bap (Mf12) (2255(; (22550) (22550)
B ( JKiH )
8 | AAAQ. Ih 3220 2400 2400
9 = °C (°F) | 80 (176) 85 (185)
bar (MPa)
10 =) o Bap \(IE/II'Ia) 10 (1)
B ( JK1H )
bar (MPa)
1 =) o Bap (MMa) 1(0.1)
m
12 K - 1
13 14’. T 355x860x1000
kg
14 ¢ 180 160 160
o O dB(A)+/-2 ] ] _
(IEC 60335-2-69) 'D'E(A)+/ -2
dB(A)+/-2
16 O Ly
(IEC 60335-2-69) " .U.B(A)+/'2 93 93 93
Y¥ra, m/s2
17 150 5349 a) K /R <1.5+/-1 <1.5+/-1 <1.5+/-1
18 — N 135 115.7 107.5
L
b
19 T/ # 1
y BP Castrol
20 N Energol
GR-XP220 ALPHASyn 150
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Nationale va-
riant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV: Landsvariant. DA:
Landespecifik variant. FI: Maakohtainen vaihtelu. ES: Depende del pais. PT: Va-
riante do pais. EL: ‘Ekdoon xwpag. TR: Ulkedeki model. SL: Jezikovna razlicica.
HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja. CS: Varianta zemé&. PL: Wersja dla kraju. HU:
Orszagfluiggd modellvaltozatok. RO: Varianta tarii. BG: BapuaHT 3a cTtpaHaTa. RU:
PervoHanbHoe ncnonHenue. ET: Riigi variant. LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtas
variantas. JA: E |- & %#8i%, ZH: FEIER KO: =7tE 2. TH: uana19nu i
ANUSZINA MS: Variasi negara.

EN: Possible voltage. DE: Mogliche Spannung. FR: Tension autorisée. NL: Moge-
lijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV: Mdjlig spanning.
DA: Spaending. Fl: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/taajuus. ES: Tension admi-
tida. PT: Tensao possivel. EL: MBavn t1aon, V/ph/Frez. TR: Olasi voltaj, V/Faz/
Frekans. SL: Morebitna napetost. HR: Moguéi napon. SK: MoZné napétie. CS:
V/ph/Hz | MoZné napéti. PL: Dopuszczalne napiecie, V/fazy/czest. HU: Tapfesziltség, V/
fazis/frekv. RO: Tensiune posibila, V/faza/Frecv. BG: BbamoxHo HanpexeHue. RU:
Hanpsikenne, B/d./yacT. B/d./lu. ET: Vdimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lespé-
jamais spriegums. LT: Galima jtampa V / F / Frez. JA: BE. ZH: WREEFE ( V/ph/
Frez) KO: 518 ®™, 2E/A/8 2%, TH: usvau W ndunsalala ms:
Kemungkinan voltan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO: Sikring. SV:
Sakring. DA: Sikring. Fl: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel. EL: AggdAcia. TR: Si-
gorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka CS: Pojistka. PL: Bezpiecznik. HU:
Biztositék. RO: Siguranta. BG: lNMpegna3suten RU: MNpegoxpaHuTens. ET: Kaitse.
LV: Dro$inatajs. LT: Saugiklis. JA: £ 1 —X ZH: {Rk % KO: FX. TH: il MS:
Fius

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: Nominaal ver-
mogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Markeffekt. DA: Nominel
effekt. Fl: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT: Classificagcdo de poténcia. EL:
kW OvopaaTikr 10xUG. TR: Elektrik degerleri. SL: Mo¢. HR: Oznaka napona. SK: Sta-
kBT novenie vykonu. CS: Jmenovity vykon. PL: Moc znamionowa. HU: Névleges telje-
sitmény. RO: Putere nominala. BG: MowHocTt. RU: HomuHanbHas mowHocTb KBT.
ET: Vooluiihik. LV: Nominala jauda. LT: Galia. JA: €4 E 51, ZH: FiEIhZE KO:
e S2. TH: 90511189 LW MS: Penarafan kuasa.

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL: Werkdruk.
bar IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck. DA: Arbejdstryk. FI:
(MPa) Tydpaine. ES: Presion de trabajo. PT: Presséo de trabalho. EL: MNiean Aeimroupyiag.
Bap | TR: Calisma basinci. SL: Delovni tlak. HR: Radni tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Pro-
(MMa) |voznitlak. PL: Ci$nienie robocze. HU: Uzemi nyomas. RO: Presiune de lucru. BG:
B ( Jk Pa6oTtHo HangaraHe. RU: Pabouee nasnexuve. ET: Tédsurve. LV: Darba spLediens.
W ) LT; Darbinis slégis. JA: BI#EEH. ZH: T/EED KO: & 424 TH: LLSIaUDUE

‘l297U MS: Tekanan kerja

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstroming.
IT: Flusso dell‘acqua. NO: Vanntilfgrsel. SV: Vattenfléde. DA: Vandmaengde. Fl:

I/h Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Porj vepou. TR: Su akisi.
n/yac |SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka vode. SK: Prietok vody. CS: Pratok
F//)Nmsf | vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO: Debit apa. BG: BogeH noTok. RU:
Pacxon sogbl. ET: Veevool. LV: Udens pligma. LT: Vandens srautas. JA: ik
ZH: KFRE KO: 242 TH: N15 l1auavul MS: Aliran air.

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d‘eau maximale.
NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell‘acqua. NO: Maks. vanntrykk. SV:

bar Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. FI: Suurin vedenpaine. ES: Presion maxima
(MPa) | de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de agua. EL: Méy. mieon vepou. TR:

Bap | Maks. su basinci. SL: Najv. vodni tlak. HR: Maksimalni tlak vode. SK: Maximalny
(MMa) |tlak vody. CS: Max. tlak vody. PL: Maks. ci$nienie wody. HU: Max. viznyomas. RO:
aa} ( Jk Presiune max. apa. BG: Makc. HansraHe Ha BogaTta. RU: Makc. naBneHue Boabl.

i ) ET: Max veesurve. LV: Maks. Gidens spiediens. LT:UMa,oks. vandens slégis. JA:

BEKE ZH: & AKE. KO: 2| =2, TH: A UAUUIFIER MS: Tekanan air

maksimum.
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EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstroming.
IT: Flusso dell‘acqua. NO: Vanntilfgrsel. SV: Vattenfléde. DA: Vandmaengde.

Fl: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de &gua. EL: Porj vepouU. TR: Su

8 AN Q,, I/h akisl. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK: Prietok vody. CS: Pratok vody. PL:
Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO: Debit apa. BG: BogeH notok. RU: Pacxon
Boabl. ET: Veevool. LV: Udens pligma. LT: Vandens srautas. JA: #iKo. ZH: KR
B KO: 24+, TH: n15 11awav1in MS: Aliran air.

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max Wasserein-
lasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de I‘entrée d'‘eau en mode
admission/pression. NL: Max. Waterinlaattemperatuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT:
Temperatura max. alimentazione acqua Funzionamento a ingressopressione. NO:
Maks. temperatur vanninntak, Inntakstrykk drift. SV: Max ingaende vattentempe-
ratur inlopps-tryckdrift. DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. FI:
Tuloveden suurin ldmpétila, kaytettdessa painepesurina. ES: Temperatura y pre-
sion maxima de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de agua,
Funcionamento da pressao de entrada. EL: Mey. Bepuokpaacia €ic6dou vepou-
Aermoupyiag trieong. TR: Maks. su girisi sicakligi Emme-Basingli calisma. SL: Najv.
vstopna temperatura vode, vstopni tlak pri delovanju. HR: Maks. temperatura ulaz-
9 'fﬁ °C (°F) ne vode, tlak pri usisavanju. SK: Max. vstupna teplota vody, Prevadzka v nasava-
t o com reZime pod tlakom. CS: Max. teplota vody na vstupu, provozni saci tlak.
PL: Maks. temperatura na doptywie wody z instalacji wodociggowej. HU: Max.
bemend vizhémérséklet Szivbnyomasos izem. RO: Temperatura max. de admi-
sie apa in cazul alimentarii de la robinet. BG: Makc. TemnepaTypa Ha BxoaswaTta
Boga — paboTa B pexxum Ha 3acmykBaHe. RU: Makc. TemMnepaTypa BoAbl Ha BXxoae
(BcacbiBaHune/nogava nog naeneHveM). ET: Max vee sisselasketemperatuur Sis-
sevoturdohk to0 ajal. LV: Maks. Gdens ieplides temperatira ieplides-spiediena
darbiba. LT: DidZiausia vandens paémimo temperatira, veikimas esant jéjimo
sleg|U| JA: BERAKERE., BRKEDBE. ZH: HAEREFNBOHSE KK
20 24 2 FY/YH 2 5. TH: aauupliangidga auauly
ﬂ’l‘i‘l‘ﬁ\‘l’]uU‘SL’JmVI’l\‘lL‘ll'l MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasukan-Operasi
tekanan.

EN: Max. water inlet pressure. DE: Max. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau en mode
admission/pression. NL: Max. waterinlaatdruk. IT: Pressione max. alimentazione
acqua. NO: Maks. trykk vanninntak. SV: Max tryck for vatteninlopp. DA: Maks.
bar Vandtilgangstryk. FI: Tuloveden suurin paine. ES: Presién maxima de entrada del
(MPa) agua. PT: Pressdo maxima de entrada de agua. EL: Mey. Tricon €106dou vepou.
I_\r,»a Bap | TR: Maks. su girisi basinci. SL: Najv. tlak dovoda vode. HR: Maks. tlak ulazne
Pmax (|\/||'|a) vode. SK: Max. vstupny tlak vody. CS: Max. tlak vody na vstupu. PL: Maks. cisnie-
B ( Jg | nie na doptywie wody. HU: Max. bemend nyomas. RO: Presiunea max. de alimen-
iy ) tare cu apa. BG: Makc. HansraHe Ha Bxogsilia Boga. RU: Makc. naeBneHue Boabl
Ha Bxoge. ET: Maks vee sissevoolusurve. LV: Maks. Gdens spiediens. LT: Didiiau-
sias vandens paémimo slégis. JA: RERAKE. ZH: &R AFKEN KO: £
= &2 TH: aruauiangedn MS: Tekanan maksimum air masuk.

10

EN: Min. water inlet pressure. DE: Min. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau en mode
admission/pression Min. NL: Min. waterinlaatdruk. IT: Pressione min. alimenta-
zione acqua. NO: Min. trykk vanninntak. SV: Min tryck for vatteninlopp. DA: Min.
bar vandtilgangstryk. FI: Tuloveden suurin paine. ES: Presién minima de entrada del
(MPa) agua. PT: Presséo min. de entrada de agua. EL: ENGyioTn Trieon eilcé6dou vepou.
1 fﬁ Bap | TR: Min. su girisi basinci. SL: Minimalni tlak dovoda vode. HR: Min. tlak ulazne
Prmin (|\/||'|a) vode. SK: Min. vstupny tlak vody. CS: Min. tlak vody na vstupu. PL: Min. ci$nienie
B ( Jg | na doptywie wody. HU: Min. bemend nyomas. RO: Presiunea min. de alimentare
iy ) cu apa. BG: Makc. HansiraHe Ha Bxoasiwa Boga. RU: MMHuManHo aaBneHue Boapl
Ha Bxoge. ET: Min vee sissevoolusurve. LV: Min Gdens spiediens. LT: Minimalus
vandens paémimo slégis JA: &IERAKE. ZH: &RIEF#HKED. KO: X 7
20 TH: usvduzarvanitsnga MS: Tekanan minimum air masuk.
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1

*3

EN: Max dry suction height. DE: Max. Trockensaughéhe. FR: Hauteur d‘aspiration
a sec max. NL: Max. droge aanzuighoogte. IT: Altezza massima di aspirazione
secco. NO: Maks. sugehgyde tgrr. SV: Max torrsugningshoéjd. DA: Maks. sugehg-
jde, tar. FI: Suurin kuivaimukorkeus. ES: Altura maxima de succion en seco. PT:
Altura de aspiragéo a seco max. EL: Méy. O0yog avappdpnong. TR: Maks. Kuru
emme yukseklidi. SL: Najv. viSina suhega vsesavanja. HR: Maks. visina pri su-
hom usisavanju. SK: Max. sucha nasavacia vyska. CS: Max. saci vySka nasucho.
PL: Maks. wysoko$¢ ssania na sucho. HU: Max. szaraz szivomagassag. RO:
In&ltime max. de aspirare in cazul alimenté&rii cu apa dintr-un recipient. BG: Makc.
BMCOYMHA Ha cyxo 3acMykBaHe. RU: Makc. BbicoTa BcackiBaHus. ET: Max kuivimu
kérgus. LV: Maks. sausas suk8anas augstums. LT: Maksimalus sausas jsiurbimo
aukstis. JA: RAFBRRIAT S . ZH: FATREE K KO: 2|0 A= & =0l
TH: AU UDINaQALVIFIFR MS: Ketinggian maksimum sedutan kering.

12

EN: Dimensions LxWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h. NL: Afme-
tingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH. SV: Dimensioner
LxBxH DA: Mal LxBxH. Fl: Mitat, PxLxK. ES: Dimensiones | x a x al. PT: Di-
mensdes, C x L x A. EL: Aiaotdoeig, M x I x Y. TR: Boyutlar, u x g x y. SL: Mere
D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Rozmery D x S x V. CS: Rozméry d x § x v.
PL: Wymiary dtug. x szer. x wys. HU: Méretek H x Sz x M. RO: Dimensiuni. L x | x
i. BG: Paamepun [ x LWL x B. RU: Pa3amepsl, On. x Wup. x Beic. ET: Mo6tmed p x | x
k. LV: Izméri G x P x A. LT: Matmenys (i x p x a). JA: AT ER Exf@xm &, ZH:
RY (ExEx&E) EXKO: 27| xwx h). TH: FUIR 8712 X A X 9 MS:
Dimensi LxWxH.

13

kg
Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de hoge-
drukreiniger. IT: Peso dell’'idropulitrice. NO: Vekt hgytrykksvasker. SV: Maskinens
vikt. DA: Veegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso del limpiador. PT: Peso
da maquina de limpeza. EL: Bapog unxavrparog kabapiopou. TR: Temizlik maki-
nesinin ylUksekligi. SL: Masa. HR: Tezina. SK: Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho
stroje. PL: Ciezar myjki. HU: Tisztitogép tomege. RO: Greutatea aparatului. BG:
Terno. RU: Bec moeyHon malwumHbl. ET: Pesuri kaal. LV: Tirtaja svars. LT: Valymo
jrenginio svoris. JA: EB, ZH: E%HER KO: A& 7| . TH: Uvin MS:
Berat.

14

@ LF’A

(IEC 60335-2-69)

dB(A)
+/-2

AB(A)
+/-2

EN: Sound pressure level L,,. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pression
acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO: Lydtrykkniva
SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau Fl: Adnenpainetaso ES: Nivel de presion
sonora PT: Nivel de presséo acustica EL: ETritredo Trieang rixou TR: Gore ses
basinci seviyesi SL: Raven zvo¢nega tlaka. HR: Razina zvu¢nog tlaka. SK: Hladi-
na zvukového. CS: Hladina akustického tlaku PL: Poziom ci$nienia akustycznego
HU: Hangnyomasszint RO: Nivel de presiune acustica BG: HuBo Ha 3ByKoBO Ha-
ndaraHe RU: YposeHb wyma ET: Helisurve tase LV: Akustiska spiediena [Tmenis LT:
Garso slégio lygis JA: TEL ARJL ZH: FER KO: S 2 TH: 5AUAIMNAL
L&e19 MS: Tahap tekanan bunyi

15

O,

(IEC 60335-2-69)

dB(A)
+/-2

AB(A)
+/-2

EN: Sound power level L, ,.DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puissance
acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora NO: Lydeffekt-
niva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau FI: Adnen tehotaso ES: Potencia acus-
tica PT: Nivel de poténcia acustica EL: Emitredo 10xU0g fixou TR: Gore ses basinci
seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR: Razina jakosti. SK: Hladina zvukového
vykonu. CS: Hladina akustického vykonu PL: Poziom mocy akustycznej HU: Hang-
teljesitmény szint RO: Nivelul de putere acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa MOLLHOCT
RU: YpoBeHb 3BykoBon molwHocTu ET: Heliviimsuse tase LV: Akustiskas jaudas
ITmenis LT: Garso galios lygis JA: H&/\J—L X)L ZH: FHEL KO: 42 Bl
TH: 5¢AUATAILEEN MS: Tahap kuasa bunyi

16

Yy ¥a,
(IS0 5349 a,)

m/s2

K13

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni NO: Vibras-
joner SV: Vibration DA: Vibration FI: Tarinaarvot ES: Vibracion PT: Vibragées EL:
Advnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije. SK: Vibracie. CS: Vibrace PL:
Drgania HU: Vibracié RO: Vibratii BG: Bubpauun. RU: Bubpauums ET: vibratsioon
LV: vibracija LT: Vibracijos JA: k8. ZH: #&3) KO: IS TH: Lsydudsiiiau MS:
Getaran.
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EN: Recoil forces, lance. DE: RickstoRRkraft, Sprihrohr FR: Forces de recul, lance
NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO: Rekylkraft, lanse SV: Re-
kylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dyserar FlI: Rekyylivoimat, suutin ES: Fuerzas de
retroceso, lanza PT: Forgas de retrocesso, langa EL: Auvépeig omoBodpdunong,
d1dragn wekaopou xn. TR: Sarmal kuvvetler, boru SL: Povratne sile, Soba. HR:

17 — N Trzajne sile, mlaznica. SK: Spatny odraz, Standardnd striekacia rdra. CS: Sily
zpétného razu, nasadec PL: Sity odrzutu, lanca HU: Visszahaté erék, széroc-
s6 RO: Forte de recul, tija BG: Cunu Ha oTkaT, HakpanHuk. RU: Cuna otaaun
(pacneinutens). ET: Tagasilddgijéud, otsik LV: Atsitiena spéks, smidzinatajs LT:
Atatrankos jéga, antgalis JA: RBE 1., T Ao ZH: RF D ( Bi4F ) KO: EHS=, &4
2 TH: LL‘Wazmauaawﬁ\a, Uanuna MS: Kuasa sentakan, lans.
EN: Oil quantity. DE: Olmenge. FR: Quantité d‘huile. NL: Hoeveelheid olie. IT:
Quantita olio. NO: Oliemengde. SV: Oljeméangd. DA: Oliemaengde. FI: Oljymaara.
ES: Cantidad de aceite. PT: Quantidade de dleo. EL: MNMoodétnta Aadiou. TR: Yag
18 &7. L miktari. SL: Koli¢ina olja. HR: Koli¢ina ulja. SK: MnoZstvo oleja. CS: MnoZstvi ole-
FH je. PL: Objetos¢ oleju. HU: Olajmennyiség. RO: Cantitate de ulei. BG: KonuuecTtso
Ha macroto. RU: Konnyectso macna. ET: Oli kogus. LV: Ellas daudzums. LT:
Tepalo kiekis. JA: 74 L&, ZH: HEF KO: 222 TH: 1anauingdiu ms:
Kuantiti minyak.
EN: Oil type. DE: Oltyp. FR: Type d‘huile. NL: Olietype. IT: Tipo olio. NO: Oljety-
pe. SV: Typ av olja. DA: Olietype. FI: Oljyn tyyppi. ES: Tipo de aceite. PT: Tipo
19 w : 7 de 6leo. EL: Tutrog AadioU. TR: Yag tipi. SL: Vrsta olja. HR: Vrsta ulja. SK: Typ
oleja. CS: Typ oleje. PL: Typ oleju. HU: Olaj tipusa. RO: Tip de ulei. BG: Tun Ha
macnoto. RU: Tun macna. ET: Oli tiilip. LV: Ellag tips. LT: Tepalo tipas. JA: F 1 JL
OEHE, ZH: BE KO: 22 83, TH: Uszianiiiu MS: Jenis minyak.
EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten und De-
tails des Gerats konnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et détails sont
susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder voorafgaande waar-
schuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche senza preavviso. NO: Spe-
sifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende varsel. SV: Specifikationer och in-
formation kan &ndras utan foregaende meddelande. DA: Ret til eendringer i konstruktion og specifikationer
forbeholdes. FI: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin voidaan tehda muutoksia ilmoittamatta niistéd ennalta.
ES: Las especificaciones y los datos estan sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificagbes e os
detalhes estdo sujeitos a alteragdes sem aviso prévio. EL: Ta TeXVIKG XOpaKTNPIOTIKA KAl Ol AETTTOPEPEIEG
UTTOKEIVTaI a€ aAAaYEG Xwpig TTponyoupevn sidotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, dnceden haber verilme-
den degistirilebilir. SL: Tehni¢ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.
20 |HR: Specifikacije i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu

menit’ bez predchadzajuceho upozornenia. CS: Technické Udaje a detaily mohou byt zménény i bez pfed-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU: A miszaki
adatok és részletek el6zetes értesités nélkiil megvaltozhatnak. RO: Specificatjile si detaliile pot fi modificate
fara instiintare prealabila. BG: Cneundukaunnte n getannute nogrnexart Ha npomMsiHa 6e3 npeaBapuUTenHo
yBegomneHue. RU: TexHuyeckme xapakTepucTUK U SaHHbIe MOTYT N3MeHsTbCa 6e3 npeaBapuTenbHOro
n3BelleHus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uksikasju vbidakse muuta eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas
un detalas var tikt mainttas bez iepriek$gja pazinojuma. LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSank-
stinio jspéjimo. JA: tRB L ERIIBHBHELICEEITZHBENHYET. ZH: ARNFEBENELEE ,
BABTEH, KO: ALY A LIE2 o mgio] HAE = U&LICH TH: varimuaanizuarsnuazdundnnsn
wasuwlavlalag lunasuaeslunsiuanui MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan
tanpa notis terlebih dahulu.
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HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby
Tel.: (+45) 4323 8100
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk srl.

Edificio Central Park
Herrera 1855, 6th floor/604
Ciudad de Buenos Aires
Tel.: (+54) 11 6091 1571
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www.hilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk n.v-s.a.

Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 24 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL
Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550

40 Andar, Sala 03
SP - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744

www.nilfisk.com.br

CANADA

Nilfisk Canada Company

240 Superior Boulevard
Mississauga, Ontario L5T 2L2
Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk.ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)

Salar de Llamara 822
8320000 Santiago
Tel.: (+56) 2684 5000
www.nilfisk.cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC
Nilfisk s.r.o.

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK
Nilfisk Danmark A/S
Industrivej 1
Hadsund, DK-9560
Tel.: 7218 21 20
www.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel.: (+33) 169 59 87 00
www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-Strae 2-10
89287 Bellenberg

Tel.: (+49) (0)7306/72-444
www.hilfisk.de

GREECE

Nilfisk A.E.
Avatratoewg 29
Kopwrtri T.K. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www.nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkerstraat 5

1322 AN Almere

Tel.: (+31) 036 5460760
www.nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakoczi Ferenc at 10

2310 Szigetszentmiklés-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit
No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099

Tel.: (+91) 22 6118 8188

www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+35) 3 12 94 38 38
www.nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www.hilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel.: (60) 3603 627 43 120
www.hilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Pirineos #515 Int.

60-70 Microparque

Industrial WSantiago

76120 Queretaro

Tel.: (+52) (442) 427 77 00
www.nilfisk.com

NEW ZEALAND
Nilfisk Limited

Suite F, Building E

42 Tawa Drive

0632 Albany Auckland
Tel.: (+64) 9 414 1996
Website: www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS
Bjgrnerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 80
www.nilfisk.no

PERU

Nilfisk S.A.C.

Calle Boulevard 162, Of. 703, Lima 33-
Peru

Lima

Tel.: (511) 435-6840

www.nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. Z.0.0.
Millenium Logistic Park
ul. 3 Maja 8, Bud. B4
05-800 Pruszkow

Tel.: (+48) 22 738 3750
www.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Tel.: (+351) 21 911 2670
www.nilfisk.pt

RUSSIA

Nilfisk LLC

Vyatskaya str. 27, bld. 7/1st
127015 Moscow

Tel.: (+7) 495 783 9602
www.nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel.: (+65) 6268 1006
www.densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel.: (+421) 910 222 928
www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
Nilfisk (Pty) Ltd
Kimbult Office Park
9 Zeiss Road
Laser Park
Honeydew
Johannesburg

Tel: +27118014600
www.nilfisk.co.za

SOUTH KOREA
Nilfisk Korea

3F Duksoo B/D, 317-15
Sungsoo-Dong 2Ga
Sungdong-Gu, Seoul
Tel.: (+82) 2497 8636
www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 102
08302 Mataré

Tel.: (34) 93 741 2400
www.nilfisk.es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MoIndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www.nilfisk.se

SWITZERLAND
Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel.: (+41) 71 92 38 444
www.nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)

No. 5, Wan Fang Road
Taipei

Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www.nilfisk.tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630
www.nilfisk.co.th

TURKEY

Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7
Umraniye, 34775 Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94
www.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995
www.nilfisk.co.uk

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

9435 Winnetka Ave N,
Brooklyn Park

MN- 55445
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P. Vinh Phuc, Q.Ba Dinh
Hanoi

Tel.: (+84) 761 5642
www.nilfisk.com
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